









Incheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarasului Nicolae Ceausescu, impreuna cu tovarasa Elena Ceausescu, in R.P. Mongola COMUNICAT COMUN

(Urmare din pag. 1) stiate au apreciat ca semnarea Tratatului dintre Republica Sovietica si Statele Unite ale Americii... Republica Socialista Romania si Republica Populara Mongola s-au pronuntat pentru continuarea eforturilor...

Telegrame de la bordul avionului prezidential

Tovarashului JAMBIN BATMUNH Secretar general al Comitetului Central al Partidului Popular Revoluionar Mongol... Tovarashului MIHAIL SERGHEEVICI GORBACIOV...

La incheierea vizitei noastre in Republica Populara Mongola, doresc sa va exprim, in numele meu si al tovarasii mele, cele mai vii multumiri pentru primirea calduroasa si ospitaliera de care ne-am bucurat...

NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român, Președintele Republicii Socialiste România

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

Va adresez mulțumirile mele cele mai caldușoase pentru amabilitatea mesajului pe care mi l-ați transmis cu ocazia survolării Republicii Cipru...

GHIORGHIOS VASSILIOU Președintele Republicii Cipru

Noi nave in dotarea flotei de pescuit la Marea Neagra

In noua campanie de pescuit la Marea Neagra, care a inceput zilele acestea, flota de pescadorie a Intreprinderii piscicole Constantia...

t v 20.00 Telegazeta • Zilei muzicii - faptele de muncă ale țării 20.25 Priorități in economie 20.45 Cadre pregătite la nivelul extensiv...

vremea

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică timpuri probabile pentru intervalul 22 aprilie, ora 20 - 25 aprilie...

Răspundere și angajare în realizarea sarcinilor economice

(Urmare din pag. 1) nu este privită unitar, ca un sistem al angajării și al răspunderii concrete a fiecăruia și a tuturor pentru ceea ce trebuie îndeplinit...

DIN ORIZONTURILE CUNOAȘTERII

● SUPERADEZIVI PENTRU VEHICULELE VIITORULUI. „Automobilul viitorului ar putea fi asamblat pur și simplu prin lipirea componentelor...

DIN ORIZONTURILE CUNOAȘTERII

● AVANSUL RECICLĂRII. In R.F.G. a fost pus la punct un nou procedeu de flotatie, in vederea reciclării maculaturii...

● POLUAREA „NEUTRALIZATA” LA SURSA. Depoluarea gazelor de esapament provenite de la motoarele cu ardere internă ale automobilelor...

Cronica zilei

Cu prilejul celei de-a 40-a aniversări a proclamării independenței Statului Israel, ambasadorul acestei țări la București, Yosef Govrin...

INTILNIRE PRIETENEASCĂ

Cu prilejul împlinirii a 118 ani de la nașterea lui Vladimir Ilici Lenin, ambasadorul Uniunii Sovietice la București, E. M. Tsjelnikov...

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

GIMNASTICĂ. In concursul internațional de gimnastică ritmică mondială, desfășurat la Riga, tinăra sportivă româncă Ileana Alecu... MOTOCICLISM. Prima probă din cadrul campionatului mondial de motocross...

teatre

Teatrul National (14 71 71, Sala mare) : Haki Tudose... Teatrul de Comedie (16 64 60) : Bezele Ioan (premieră)...

cinema

Rezervat la start : SCALA (11 03 72) 9 : 11 : 13 : 15 : 17 : 19... Teatrul de Operă și Balet : LUMINA (16 28 70)...

